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As a parent, I am regularly in touch with College for updating myself

about the progress of my son/daughter.
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Satisfied with the quality of teaching and learning in the college.
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Sufficient opportunities are given to students for participation in various

co-curricular activities

24 responses

Infrastructure facilities provided in the College are satisfactory.
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Regular programmes are conducted in the college for placement and to

improve the employ ability of students.
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Satisfied with efforts taken by college for overall personality

development of the students.
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Student mentoring is effectively done.
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Grievance redressal mechanism existing in the College is very effective.

23 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

50%

29.2%

Copy

Stronly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

70.8%

25%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly Disagree

17.4%

52.2%

26.1%



There is absolutely no ragging in the college campus.
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My son/daughter feels absolutely safe and comfortable in the college

campus.
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